F130 Robinetterie inox

Cadification

Désignation

1090881 J
1090882 J
1090923 J
1090927 J
1090931 J
1090960 J
1091041
1091077
1091078
1190209
4050902
4050913
4110113
4130408
4152704
4180906
4272734
4730205

@4050917
* 4050918

F 130

Coque 3 ensembles vis de réglage avec joints
Coque 5 joints clapet

Coque 5 ressorts coniques inox

Coque 3 bouchons males 3/4" gaz avec joints
Coque 5 filtres

Coque 2 tiges de commande

Sac 10 écrous freins inox

Sac 2 vis H M8X25 + rondelles + écrous frein M8
Sac 2 vis M8X25 + rondelles + écrous frein M8 + joints
Ensemble bouchon de vidange 3 piéces

Corps siége de clapet inox

Corps de robinetterie inox

Bouchon fileté inox

Bol inox

Tube poussoir

Té femelle inox 1/2" - 3/4" - 3/4"

Plage de fixation plastique

Brise jet inox

Ensemble inférieur de robinetterie 6 piéces
Ensemble rénovateur de robinetterie 20 piéces

1091077 1090931 J 1090925 J

4050913

1090927 J

1090923 J

4272734

1090960 J

1090882 J

4050902

4152704 %@ / /

4730205+~
1091041+ AN

1091078




